



Ž Á D O S T
O POSKYTNUTÍ DOTACE Z ROZPOČTU MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE - individuální
OBECNÁ ČÁST

Dotace pro rok:	2019	Evidenční číslo:	MSK 120464/2019
Odvětví:	sociálních věcí		
Název projektu:	Pořízení nového vysokozdvizného vozíku		

Žadatel:

Název:	Charita Opava	IČO:	43964591	DIČ:	CZ43964591
Právní forma žadatele:	721				

Sídlo žadatele:

ulice:	Přemyslovců	č. popisné	13
obec:	Opava	č. orientační	26
telefon:	553 612 780	fax:	
e-mail:	schaffartzik@charitaopava.cz	ID datové schránky:	h3w253v
webová stránka:	www.charitaopava.cz		

Zástupce žadatele:

Titul:	Jméno	Příjmení:	Funkce a právní důvod zastoupení:
	Jan	Hanuš	ředitel

Bankovní spojení

Číslo účtu žadatele:	154871941	Kód banky:	0300
Název banky:			

Bankovní spojení zřizovatele:

Název zřizovatele:		IČO zřizovatele:	
Číslo účtu zřizovatele:		Kód banky zřizovatele:	
Název banky zřizovatele:			

Osoby s podílem v žadateli:		<input type="checkbox"/>	Ano	<input checked="" type="checkbox"/>	Ne
IČO/datum narození:	Název/obchodní firma/jméno, příjmení, bydliště:				

Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl:			<input type="checkbox"/>	Ano	<input checked="" type="checkbox"/>	Ne
IČO:	Název/obchodní firma:					Výše podílu v %
						0,00 %

PROJEKTOVÁ ČÁST

Název projektu		Pořízení nového vysokozdvížného vozíku		
Doba v níž má být dosaženo účelu dotace (období, na které bude dotace poskytnuta)	Termín zahájení projektu:	1.1.2019	Termín ukončení projektu:	31.3.2020

Účel, na který bude dotace poskytnuta (stručný popis)	Pořízením nového vysokozdvížného vozíku zajistíme bezproblémový provoz dílny na zpracování odpadů
--	---

Odůvodnění žádosti:
Stručný cíl projektu (způsob či postup jeho dosažení, kvantifikace měřitelných cílů) -uveďte význam projektu z hlediska teritoriálního dopadu realizace projektu, z hlediska cílových skupin a z hlediska rozsahu změn vzhledem k současnému stavu

Charita Opava provozuje Chráněnou technickou dílnu (CHTD), kde zaměstnává více jak 35 osob se zdravotním postižením. V dílně zpracováváme vysloužilé elektrospotřebiče a skartujeme dokumenty. V roce 2018 bylo v dílně zpracováno více jak 1200 tun odpadů. Při rozebírání vzniká velké množství materiálů, které je potřeba skladovat, převážet a manipulovat s nimi. V současnosti máme dva vysokozdvížné vozíky (VZV), z čehož jeden je starý a značně poruchový. Nechali jsme vypracovat posouzení technického stavu tohoto VZV a závěr byl jednoznačný, vozík nemá smysl opravovat. Vzhledem k častým poruchám starého VZV jsme tedy závislí pouze na jednom a pro provoz dílny to znamená značné komplikace. VZV totiž používáme prakticky neustále. Používají se při vykládce, kdy se spotřebiče ukládají do košů, které se pak převezou na dílnu. Materiál z rozebranky se pak opět ukládá do košů a bagů a opět je potřeba je převézt, vysypat (nezbytná otoč na VZV) nebo materiál naložit na auto odběratele. TV a monitory jsou naváženy kamionem v koších, které je potřeba vykládat pomocí VZV. Ze sběrných dvorů a sběrných míst jsou do dílny sváženy také lednice, mrazáky a drobné spotřebiče, které nezpracováváme, ale musíme je také složit a naložit do kontejneru k tomu určených. Loni jsme takto přeložili dalších 580 tun. Velkou část materiálů lisujeme, jedná se o skartovaný papír, plasty, desky plošných spojů apod. Slisované balíky také převážíme pomocí VZV. Všemi těmito postupy se snažíme snižovat fyzickou zátěž OZP zaměstnanců.

V případě, že dojde k poruše VZV, jsme odkázáni pouze na jeden stroj a způsobuje to problémy v provozu. Pokud jeden vozík vykládal vozidlo dodavatele nebo nakládal materiál pro odběratele (denně 1-5 vozidel i více), druhý mohl navážet spotřebiče na dílnu, ke skartaci nebo vyvážet slisovaný materiál. Ručními paletovými vozíky se práce VZV nahradit nedá.

Chtěli bychom proto požádat o dotaci 750 tis. Kč na pořízení nového VZV na LPG pohon, jehož celková cena se bude pohybovat kolem 1 milionu korun a to v závislosti na vývoji kursu EUR/CZK. Podle kursu ČNB ze dne 27. 6. 2019 vychází cena nového VZV na 1 026 000 Kč bez DPH.

Předpokládaný termín nákupu VZV je nejpozději do 28. 2. 2020. Je pravděpodobné, že bude nakoupen do konce roku 2019, ale s ohledem na dodávku ze zahraničí, chceme raději plánovat s jistou časovou rezervou.

V našem případě nelze uplatnit režim de minimis. Charita Opava má však pro chráněné dílny podepsanou SOHZ se statutárním městem Opava.

Územní působnost projektu:	Moravskoslezský kraj
Místo realizace:	Opava

Osoba odpovědná za realizaci projektu:			
Jméno	Tomáš	Příjmení:	Schaffartzik
Funkce:	manažer		
Telefon:	731625802	E-mail:	schaffartzik@charitaopava.cz

Celkové předpokládané výdaje projektu:		1 026 000,00 Kč	
z toho:		% podíl k celkovým předpokládaným výdajům a / projektu	
Požadovaná výše dotace v Kč:		750 000,00 Kč	73,09 %
dotace je požadována jako		<input type="checkbox"/> Neinvestiční	<input checked="" type="checkbox"/> Investiční
částky pro	neinvestiční část	investiční část	
vlastní zdroje:		276 000,00 Kč	26,90 %
cizí zdroje:			0,00 %

Struktura cizích zdrojů spolufinancování	
poskytovatel:	částka:
<i>součet = částka uvedená v cizích zdrojích</i>	0,00 Kč

Nákladový rozpočet:
Rozpočet stáhněte! Vyplněný rozpočet přiložte jako přílohu číslo jedna. Rozpočet je samostatná příloha formuláře

[Stáhnout rozpočet](#)

Příloha č. 1 k žádosti o individuální dotaci
 projekt: Pořízení nového vysokozdvizného vozíku
 žadatel: Charita Opava

Nákladový rozpočet projektu - individuální dotace

Vyplňte prosím pouze bílá políčka

Druh nákladu/výdaje		Plánované celkové náklady/výdaje	Požadovaná výše dotace z rozpočtu MSK	Přiznaná výše dotace
		(v Kč)	(v Kč)	(v Kč)
		a	b	c
Druh	1 Dlouhodobý nehmotný majetek	0	0	0
Položka	1.1. Programové vybavení (software)			
Položka	1.2 Projektová dokumentace			
Položka	1.3			
Položka	1.4			
Položka	1.5			
Položka	1.6			
Položka	1.7			
Druh	2 Dlouhodobý hmotný majetek	1 026 000	750 000	0
Položka	2.1 Budovy, haly, stavby			
Položka	2.2 Samostatné movité věci a soubory movitých věcí - nákup nového VZV	1 026 000	750 000	
Položka	2.3 Pozemky, pěstitelské celky trvalých porostů			
Položka	2.4 Výpočetní technika (hardware)			
Položka	2.5			
Položka	2.6			
Položka	2.7			
INVESTIČNÍ NÁKLADY/VÝDAJE CELKEM:		1 026 000	750 000	0